

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**4 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1167**

**14-03-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**പെരിന്തൽമണ്ണ ഓറോടം പാലം-മാനത്തുമംഗലം ബൈപ്പാസ് റോഡ് നിർമ്മാണം**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം</b>		<b>null</b>	
<b>(പൊതുമാമത്ത്- വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>			
(എ)	<p>പെരിന്തൽമണ്ണ ,അങ്ങാടിപ്പുറം ടൗണുകളിലെ ഗതാഗതക്കുരുക്ക് പരിഹാരമായി നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഓറോടം പാലം-മാനത്തുമംഗലം ബൈപ്പാസ് റോഡ് യാഥാർത്ഥ്യമാക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ഓറോടം പാലം - മാനത്തുമംഗലം ബൈപ്പാസ് റോഡിനോടനുബന്ധിച്ചുള്ള ROB യുടെ GAD (ജനറൽ അലൈൻമെന്റ് ഡ്രോയിംഗ്) ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി സതേൺ റയിൽവേക്ക് P&amp;E ചാർജ്ജ് ഇനത്തിൽ 16,23,800/- രൂപ അടച്ചിട്ടുണ്ട്. റെയിൽവേയുടെ GAD ലഭിച്ചതിന് ശേഷം മാത്രമേ മറ്റു അനുബന്ധ രൂപ രേഖകൾ തയ്യാറാക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. റയിൽവേ GAD ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ഇതിന്റെ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള ഭരണാനുമതി ലഭിക്കുന്നതിന് 25/09/2021 തീയതിയിൽ റോഡ് സ് വിഭാഗം സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഫണ്ടിന്റെ ലഭ്യത, ശീർഷകം എന്നിവ സഹിതം റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുകയാണ്. ROB യുടെ ഉയരം ഏകദേശം 17 മീറ്ററോളം വരുന്നുണ്ട്. ഇത് കാരണം അധിക സ്ഥലം ആവശ്യമുള്ളതായി വരുന്നതും അപ്രോച്ച് റോഡുമായി ബന്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് പാലം സ്റ്റാനുകൾ ആവശ്യമായി വരുന്നതുമാണ്. 26.11.2021 തീയതിയിൽ പൊതുമാമത്ത് വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന മലപ്പുറം ജില്ലാ DICC മീറ്റിംഗിൽ ഇക്കാര്യം പരിഗണിക്കുകയും ഈ പദ്ധതി ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ-യെ കൊണ്ട് നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള സ്വീകരിക്കുവാൻ നടപടികൾ പരിശോധിക്കുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത ബൈപ്പാസിന്റെ തുടർ നടപടികൾക്കായി എന്തെല്ലാം പദ്ധതികളാണ് നടപ്പാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ഓറോടം പാലം - മാനത്തുമംഗലം ബൈപ്പാസ് റോഡിനോടനുബന്ധിച്ചുള്ള ROB യുടെ GAD (ജനറൽ അലൈൻമെന്റ് ഡ്രോയിംഗ്) ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി സതേൺ റയിൽവേക്ക് P&amp;E ചാർജ്ജ് ഇനത്തിൽ 16,23,800/- രൂപ അടച്ചിട്ടുണ്ട്. റെയിൽവേയുടെ GAD ലഭിച്ചതിന് ശേഷം മാത്രമേ മറ്റു അനുബന്ധ രൂപ രേഖകൾ തയ്യാറാക്കാൻ</p>

		<p>സാധിക്കുകയുള്ളൂ. റെയിൽവേ GAD ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ഇതിന്റെ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള ഭരണാനുമതി ലഭിക്കുന്നതിന് 25/09/2021 തീയതിയിൽ റോഡ്സ് വിഭാഗം സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഫണ്ടിന്റെ ലഭ്യത, ശീർഷകം എന്നിവ സഹിതം റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുകയാണ്. ROB യുടെ ഉയരം ഏകദേശം 17 മീറ്ററോളം വരുന്നുണ്ട്. ഇത് കാരണം അധിക സ്ഥലം ആവശ്യമുള്ളതായി വരുന്നതും അപ്രോച്ച് റോഡുമായി ബന്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് പാലം സ്റ്റാനുകൾ ആവശ്യമായി വരുന്നതുമാണ്. 26.11.2021 തീയതിയിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന മലപ്പുറം ജില്ലാ DICC മീറ്റിംഗിൽ ഇക്കാര്യം പരിഗണിക്കുകയും ഈ പദ്ധതി ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ-യെ കൊണ്ട് നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള സ്വീകരിക്കുവാൻ നടപടികൾ പരിശോധിക്കുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത ബൈപ്പാസ് റോഡിന്റെ വിശദമായ പദ്ധതി രേഖ(ഡി.പി.ആർ) തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) ഇല്ല. റെയിൽവേയുടെ GAD ലഭിച്ചാൽ മാത്രമേ വിശദമായ പദ്ധതി രേഖ (ഡി.പി.ആർ) തയ്യാറാക്കുവാൻ പറ്റുകയുള്ളൂ.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ